

有什么新鲜事想告诉大家?

瑞安日报-爆料王

请本版网友私信我们,领取爆料奖

微博抽奖活动

瑞安电影城

友情赞助奖品

www.ruianmovie.com

http://weibo.com/radyc

发言即可获此勋章

表情 图片 视频 音乐 话题 投票

公开 发布

# 万松山上留下不少广告贴纸 “黑眼睛”义工清理“脚印”

@芦-柴棒 :@瑞安日报-爆料王 上万松山者众多,一路上,看见地面上粘附着许多广告贴纸 脚印。老的没去净,新的又来。

记者核实

5月3日,网友@芦-柴棒 发微博 望各登山组织速去领回遗留物。他说,5月1日那天,他爬山的一路上,看见地面上粘附着许多广告贴纸 脚印。

这些脚印贴纸是有关单位组织登山比赛时留下的,有的是五一期间活动留下

的,有的是三八妇女节甚至是更早以前的活动留下来的。看脚印贴纸可以发现,活动组织单位有酒楼、宾馆、幼儿园等。@芦-柴棒 说。

在@芦-柴棒 发布微博的当晚,@瑞安市黑眼睛慈善义工队立即通过微博组织清扫活动,明天14时,黑眼睛 将组织清理万松山活动,请大家在万松山广场牌坊前集合。尽量自带工具,铲子、钢丝刷和垃圾袋等,人数不限。

据活动组织者@扫黄打飞介绍,活动当天,共有9名义工自带铲子、钢丝刷和水桶等工具,准时集合。从万松山脚一直到山顶,

队员们一路上清理地面的广告贴纸。@扫黄打飞说,五一期间留下来的贴纸比较新,清理起来比较省力,一般能整张撕除。但是时间较久的,队员们清理起来就比较费劲,先洒水,再用铲子、钢丝刷一起刷,反复围攻,才清除干净。

据了解,除了清理地面贴纸,义工队队员还清理了万松山上的垃圾。清理活动共持续了近2个小时。组织登山活动,开展全民健身挺有意义。但希望组织登山活动的有关单位,在活动结束后能自觉清扫 脚印,给万松山留下美好形象。@扫黄打飞说。(见习记者 李心如)



## 失宠 的电话亭留还是不留? 市电信局:考虑局部改造提供WIFI

一个1米多高的矮人版电话亭,由于月均消费6元的超低使用率,被电信公司切割掉(相关报道详见本报5月2日、3日微播报)。这是不是预示着类似的失宠电话亭即将消失?失宠的电话亭到底留还是不留?这些问题引发了网友热议。

@莫里晓晓 说,这些电话亭不但利用率不高,亭身也伤痕累累,破旧不堪,不少电话成了聋子,有些电话亭甚至成了夜幕下的方便之处。

发现矮人版电话亭的网友@我没有MSN认为,虽然现在人人有手机,但电话亭作为通讯时代的产物,存在即合理,不应该被取消。此外,合理地完善电话亭,还可成为城市一隅别样的景观。

赞同@我没有MSN的网友不少,理由五花八门。他们认为,电话亭的存在是完善城市公共设施的体现。

@潘瑞升律师说,欧美国家通讯技术那么发达,电话亭仍在用,个人认为有需求群体,架设电话亭还是有必要的。

@目标一百六说,架设很有必要,因为关键时刻可以拨打110、120、119等紧急电话。很多东西的存在有它的社会属性。电话亭作为重要的公共设施,还是保留得好。

@信纸鸢说,电话亭除了必要时打

电话,下雨还可供人避雨。如果在外观上稍微美化一下,不失为街头一景。

那么,如何让电话亭提高使用率呢?

@铿锵yoyo说,最好的方法就是升级成免费的WIFI网络点,让市民随时随地可以上网。估计到时候电话亭会再现20多年前排队等候的空前盛况。

@HONEY就是我 说,在上海出差时发现电话亭已经不再纯粹只是电话亭了,还具备查询信息、缴纳水电费等多种功能,相当方便。我们可借鉴这样的做法,让电话亭重新火起来。

据了解,目前全市共有1300多个电话亭。市电信局有关人员给记者算了笔账:一部电话机3000多元,一个电话亭2000多元,电信公司每年在电话亭方面的人工、维护等花费要30多万元。而目前,这1300多个电话亭月平均消费仅30至40元,最低月平均消费几元的电话亭也不少。

虽然处于明显的亏损状态,但电话亭作为城市公共基础设施是不会被取消的。他说,目前对于一些使用率超低的如矮人版电话亭,会陆续切割。对于网友提出的上海等城市的多媒体电话亭,考虑到成本问题,我市小部分电话亭会借鉴,而局部WIFI电话亭也会随着技术发展列入考虑中。

(记者 孙文静)

## 温州市警察运动会 五人制足球比赛昨在瑞开赛

传球、接球、转身、射门,球进了!昨日上午,温州市公安机关首届警察运动会五人制足球比赛在莘塍街道西岙村灯光球场正式开赛。开幕战中,市公安局足球队以3比2战胜温州消防支队足球队,取得开门红。

在上午其他3场比赛中,乐清市公安局足球队以2比0战胜温州市经济技术开发区公安分局足球队,龙湾公安分局足球队以3比0战胜苍南县公安局足球队,瓯海公安分局足球队以4比1战胜文成县公安局足球队。

据了解,4月26日,温州市公安机关首届警察运动会在温州警校举行开幕式。在当天的田径项目比赛中,市公安局田径代表队获得团体总分第一名。

本届运动会共设田径、篮球、男子五人制足球、乒乓球、网球、羽毛球、游泳、射



击、围棋、象棋10个比赛项目,共有2000多名公安系统人员参加。其中五人制足球比赛由市公安局承办,预计于5月11日结束,6天共计35场比赛,共有16支球队参加。

(记者 陈瑞建 通讯员 季光凯/文 见习记者 王鹏洲/图)

## 后颈上插着伞、耳朵里塞着耳塞 如此开车 险!

@CNabila :@瑞安日报-爆料王 本年度最奇葩撑伞法。哥们,您真真创意!上飞云江大桥,您可得悠着点儿。

记者核实

5月5日下午,网友@CNabila 坐车从飞云到市区。当时下着雨,路过孙桥村时,看见车子右边有位开摩托车的年轻人,撑着伞开车,晃悠悠地往飞云江大桥姐妹桥开去。@CNabila 说。

从@CNabila 拍摄的照片来看,驾驶摩托车的是一名年轻人,灰色上衣的后颈处插着一把淡紫色的折叠伞。雨伞向前方倾斜,盖在摩托车的前挡风玻璃上,暂时为他挡住了些风雨。而这名年轻人的耳朵里竟然还塞着耳塞。

记者咨询了交警飞云中队陈警官。陈警官说,照片里的摩托车驾驶员没有按规定佩戴安全帽,如果被执勤民警发现,会被扣两分、罚款50元。另外,该名驾驶员的避雨方式,属于构成



有其他妨碍安全驾驶行为,同样会被扣2分并罚款20至200元不等。

(见习记者 李心如)

### 今日导听

FM91.0瑞安电台  
13:00-14:00 音乐来袭  
一周八大精彩版块,给你最潮的音乐感受,一起玩转音乐世界吧。  
14:00-15:00 快乐方向盘

传播最新交通讯息,受理交通投诉。  
瑞安有线广播·新农村频道  
10:30-11:00 乡土乡音  
我市举办马蹄笋栽培技术培训班,受到广大种植户欢迎,记者带你了解详情。

### 昨日幸运星

@庄家Z小姐 @Alfred--C @等缘的蜘蛛 6888 恭喜以上3位幸运粉丝获得瑞安电影城电影票通用券各1张。请于10日内,到瑞安日报社401室领取,逾期将视为放弃领奖资格。领取时间为每周一至周五9时至16时。

(见习记者 李心如)

新车上市

凯美瑞·经典 14.98万

广汽丰田新盛瑞安店 销售热线:66005555

地址:瑞安新盛瑞安店中心路104号国道边